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СЛОВО ПРОРЕКТОРА 

з наукової роботи Тернопільського національного технічного університету 

імені Івана Пулюя, доктора технічних наук, професора, 

Марущака Павла Орестовича 

 

У цьому році уже вдесяте кафедра управління 

інноваційною діяльністю та сферою послуг організувала 

Всеукраїнську науково-практичну конференцію пам’яті почесного 

професора нашого університету, академіка НАН України Миколи 

Григоровича Чумаченка: «Соціальна відповідальність як складова 

інноваційного розвитку повоєнного бізнесу». 

Успішний розвиток сфери послуг України зумовив 

вдосконалення управління всіх рівнів сучасної економіки, з 

урахуванням інноваційних рішень, розширенням ринку послуг, 

цифровізації. За останні роки спостерігається виразна тенденція 

щодо підвищення ролі інновацій у розв’язанні багатьох проблем 

розвитку підприємств сфери послуг. Особливої ваги набувають 

сучасні підходи та технологій управління, що сприяють 

зацікавленості підприємств у впровадженні досягнень науки та 

техніки, розвитку сфери послуг на основі організаційно-

економічного застосування нововведень. 

Аналізуючи роботу названої кафедри, якій у наступному році буде 20 років не 

можливо не згадати поряд з її засновником Мартиненком В.Я., мого колегу Шерстюка Р.П. 

який перехопивши естафету від д.е.н., професора Богдана Андрушківа вдало ув’язуючи 

університетські, місцеві та регіональні та загальнодержавні проблеми, запропонував свої 

шляхи стабілізації економіки у повоєнний період та, відповідно до цих обставин, кафедрою 

адаптував навчальні процеси. Справді, дев’ятнадцять років тому, керівництво університету 

прийняло рішення про створення кафедри менеджменту підприємницької діяльності, яка 

потім трансформувалася у кафедру менеджменту інноваційної діяльності та підприємництва 

(нині кафедра управління інноваційною діяльністю та сферою послуг). У вищезгаданої 

кафедри – життєпис особливий, бо вона покликана забезпечувати виробничу сферу та сферу 

обслуговування кадрами інноваційного, бізнесово-підприємницького профілю. Слід 

відзначити, що колектив успішно виконує усі визначені завдання. Створено відповідні 

лабораторії, матеріально-технічну базу, навчально-методичне підґрунтя для забезпечення та 

організації навчального процесу, відкрито нові спеціальності. Кафедра йде у фарватері 

успішного використання новітніх методів навчання, інформаційних технологій, 

інтерактивного спілкування тощо, в результаті чого неодноразово відзначалася при 

підведенні підсумків. Викладачі стажуються та підвищують кваліфікацію у провідних ЗВО 

Європи, оновлюється комп’ютерне та матеріально технічне забезпечення, активно 

розвивається видавнича діяльність, тощо. 

Принагідно, від імені ректорату та науково-технічної ради університету, сердечно 

вітаю усіх учасників конференції з початком роботи, весь професорсько-викладацький склад 

кафедри з нагоди прийдешнього 20-ти річного ювілею. Зичу всім творчих злетів, свіжих 

наукових ідей, здоров’я й Миру. 
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